

财经



天然橡胶价格暴涨 轮胎业遭遇历史最困难时刻

日前,中国橡胶工业协会召集业内十余家企业代表、相关领域专家,共同商讨应对天然橡胶价格高涨的对策。业内人士分析,今后一段时间,天然橡胶价格仍保持上涨趋势,轮胎生产企业还将面临原材料紧张局面。

CEO行踪

马化腾
和对手一起把市场做大

17日,腾讯董事会主席兼CEO马化腾在第12届高交会上发表演讲。他说,腾讯虽然在即时通讯领域掘到了第一桶金,但不代表会死守即时通讯。移动互联网的发展,人们交流方式的改变,都在促使腾讯去创新,去转变。他表示,腾讯将会更加包容和开放,整合各方资源,服务用户需求。

“我们希望腾讯能够继续在中国互联网的环境中和合作伙伴、竞争对手一起共同把这个市场做大、把这个饼做大。”胡晴

曹国伟
向微博要广告

新浪17日发布的第三季度财报,净利润达到3130万美元,同比大增87%。但是,其广告收入为8100万美元,占总营收比例达到75%,创下历史新高。

外界一直诟病新浪的也是由于其门户网站过于强大,所以很多业务发展情况并不好。为此,曹国伟希望新浪微博将来能够承载起带来电子商务、搜索和增值服务、游戏等领域收入的希望。

“微博平台和门户网站将会成为新浪的两个支柱业务,从长期来看,我希望微博业务带来的收入能够超过门户。”曹国伟说。

张京科

今年前10月,我省外资投资达15.6亿美元
皖江“双核”用外资“很给力”

星报讯(记者 樊立慧 宛月琴) 昨日,记者从省发改委了解到,今年1-10月份,全省发展改革系统核准外商直接投资项目172个,投资总额243616.9万美元,其中外商投资155688.7万美元。从行业看,制造业成外资首选;而从区域看,皖江城市带“双核”吸引全省外资的“半壁江山”。

据了解,1-10月份,外商投资项目集中在制造业,共投资制造业项目109个,总投资180457.5万美元。10月份新批的11个二产项目中,制造业项目10个。其中包括,

广东美的电器股份有限公司与美的电器(新加坡)贸易有限公司在芜湖经济技术开发区合资建设年产600万台空调压缩机项目,项目总投资13493万美元,主要建设高效空调压缩机生产线4条、配套建设原材料及成品仓库、供水、供电、废水废气处理工程等,形成年产600万台空调压缩机的生产能力。

从行业来看,1-10月份,皖江城市带“双核”合肥和芜湖,吸引外商直接投资项目90个,投资总额119053.4万美元,其中外

商投资81160万美元,项目数和外商投资额超过全省一半。而外资落户的具体地区以开发区居多,前10月,全省开发区共吸引外商直接投资项目110个,开发区已经成为我省承接外商投资的主要载体。

这些外资主要来自哪些国家和地区?省发改委相关人士介绍,亚洲国家和地区是资金主要来源地,主要为中国香港、日本、泰国、新加坡、中国台湾等亚洲国家和地区,占外商来皖投资的78.7%,而波兰则是今年以来首次有项目在皖落户。

G 关注

2007年外储因通胀损400亿美元

昨日,由社会科学文献出版社出版的2010年发展和改革蓝皮书《中国经济发展和体制改革报告NO.3:金融危机考验中国模式》在京发布。

蓝皮书指出,自2006年以来,中国外贸依存度接近70%,出口贸易依存度接近40%。较高的外贸依存度已经给中国经济的发展造成了极大风险。

另外,蓝皮书也指出了还需防范的外生风险是:庞大的外汇储备对中国财富安全构成了严峻的考验。美国将本国的通货膨胀输出到中国。2007年,中国外汇储备为1.5万亿美元,由于通货膨胀至少损失了400亿美元。

电价或被迫上调

“煤炭企业的报价很高,一般每吨涨60-80元甚至更高,而且底气很足。”五大发电集团之一的燃料中心一位负责人昨天向记者表示。

广发证券煤炭行业首席分析师陈亮判断,2011年煤价涨幅有望在15%以上,其中动力煤10%-12%,炼焦煤15%-20%。这意味着合同煤价将有可能达到600元/吨。“最终合同将会在明年3月份之前签订。”中国能源研究会的一位专家在接受本报采访时表示,“如果最后真是这个价格,发电企业将会再次全行业亏损,政府可能会再次出手上调电价,将火电燃料成本转嫁。”

高永钰

S 市场

工商银行拟收购韩国光州银行

据媒体报道,以资产计中国最大的银行工商银行拟收购韩国光州银行,以拓展工行的海外市场。

光州银行为南韩最大金融企业友利金融的附属公司,其资产约179万亿韩元(204亿美元)。报道称,韩国方面监管光州银行股权出售的公共基金监督委员会发言人表示,光州银行股权出售组织方面的确有向数家中资银行发出股权出售概况说明信件,其中包括工商银行。如果工行参与竞标,工行则将成为首个竞标韩国金融公司的中国公司。

龚林

燕京与雪花啤酒酝酿涨价

昨日,东北一位不愿透露姓名的经销商表示,目前在沈阳市场,瓶装和听装雪花啤酒已有不同程度的涨幅,其中,瓶装500ml雪花啤酒从3.5元涨到4元,330毫升听装雪花啤酒从2元变为2.4元。记者从消息人士处获悉,此次涨价的是燕京啤酒和雪花啤酒,它们会先从局部优势市场启动涨价,并逐步扩展至其他区域。

崔丹

F 房产

两年内再建1300万套保障性住房

近日有消息称,房地产行业“十二五”发展规划有望在本月底形成初稿。根据

规划,2011年和2012年两年内,全国保障性住房建成量将达到1300万套。张晓玲

上海商品房每套平均涨70万

来自新浪乐居的数据显示,2005年是105万元,2009年是185万元,到了遭遇“史上最严厉楼市调控”的2010年,这个数据却再创新高——截至2010年10月,上海市商品住宅每套成交均价达25485万元,相比2009年上涨了约70万元。

B 本地

皖企排放权将进入市场交易

昨日,我省排放权交易所在合肥正式揭牌,这就意味着安徽企业排放权今后就可以进场交易。据了解,该交易所将为二氧化硫、化学需氧量等主要污染物排污权指标的供需各方提供市场化交易平台及相关服务。

记者 宛月琴

全省10月组织税费收入92.9亿元

昨日,记者从省地税局了解到,10月份,全省组织各项税费收入92.9亿元,同比增收17.8亿元,增长23.8%。据统计,1-10月份,全省累计组织各项税费收入857.1亿元,同比增收174.5亿元。

记者 沈娟娟

我省前10月份直接融资439亿

记者昨日从省发改委了解到,1-10月份,我省已实现直接融资439.72亿元,超过去年全年总额43亿元,其中股市融资120.72亿元。

记者 樊立慧

设计之力成就科技之美

11月5日,持续约半年的2010年度中国创新设计大奖“红棉奖”评选结果最终揭晓。美的空调的7款产品来自全国各地1120件参赛作品中脱颖而出,揽获“红棉奖”,成为家电类企业的最大赢家,并获得了角逐2010年度中国创新设计大奖“红棉至尊奖”的资格。业内人士认为,美的多款产品获此殊荣,足以证明美的空调“用户至上”理念的成功和科技、设计水准已达到了新的高峰。

美的相关负责人向笔者表示,原创精神是任何一项设计大奖都很看重

的价值取向,而自主创新则是企业不断发展前进的原动力与核心竞争力。美的空调从产品设计之初就充分发挥创新精神,从提升用户体验价值出发,不断提升空调的节能性、时尚性和舒适性,使每一件空调产品都成为“功能”与“美观”的完美结合。

据了解,此次揽获“红棉奖”的七款美的空调产品分别是:美的DI80、JI80、FI80、II80变频柜式空调、美的FI80变频分体壁挂式空调、美的银河II80全直流变频挂机、美的超能星HA型柜式空调。从获奖情况可以看出,

美的空调喜摘“红棉奖”

美的空调,特别是变频空调的设计水准已被权威机构高度认可,成为了行业标杆。

大赛组委会相关负责人表示,本次设计大赛宗旨是通过遴选、奖励中国优秀原创产品设计,激励国内设计师和企业增强自主创新能力,发展中国设计产业,形成一批拥有自主知识产权、具有较强国际竞争力的知名产品。其中像美的这样重视从消费者角度出发设计产品的企业,将成为带领“中国制造”的设计水平与国际接轨的领军者。

“红棉奖”是目前中国唯一获得国际三大权威设计组织——国际工业设计联合会(ICSID)、国际平面设计协会联合会(ICOGRADA)、国际室内建筑师设计师团体联盟(IFIA)联合认证,并在全球同步推广的年度国际设计盛事,是“中国制造”迈向“中国创造”的年度盘点,是企业表现设计力量的渠道,是产品展示创新设计的最高平台。

王川

→图为美的F180变频柜机时尚美观,备受消费者喜爱。

